~miTvisko'— | | PAINEL DECOR 13 |

CERTIFICADO DE GARANTIA
MULTIVISAO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., identificada pelo enderego e teiefone

2. A garantia nSo abrangers os danos decorrentes de instalagies/montagens
inadequadas realizadas pelo consumidor ou por terceiros contratados por ele, utilizaclio
em desacordo com 0 manual de instrugio, acidentes (caso fortuito, forga maior, elc.) &
uso abusivo do produto. Da mesma forma, a garantia perderd sua validade, mesmo
antes de expirado seu prazo, se o produto apresentar sinais de violacio, modificaglio,
adaptagles ou conserto por pessoa niio aulorizade.

3. Em caso de quaisquer vicios ou defeitos de fabricacsio, 0 consumidor deverd contater

imediatamente a MULTIVISAO, no Servigo de Atendimento a0 Consumidor, pelo

telefone (11) 4158-8700 ou, diretaments o revendedor, no caso de ocomméncia fora da

Capital do Estado de S&o Paulo, que comunicaré o fabricante, para que sejam adotadas

as providéncias necessérias.

4. Se houver diivida quanio aos vicios ou defeitos de fabricaglio, 0 produto serd .

analisado pela MULTIVISAO, através de agente especializado, indicado pelo fabricante,

e somente depois de comprovado o defeito, a substituiclio ou conserto do produto / peca )
poderé ser realizada.

5. O Atendimento pela garantia seré feito exclusivamente pela assisténcia técnica da

MULTIVISAO e pelo agente especializado por ela contratado >

Ao efetuar a limpeza do produto, nfio utilize substincias voidleis, tais como dicool ou




ol
05 XS'Y XS
VHENOINVD __ OSNdVivd OSNJVAVd 8N VHONE

d023d T3NIvd

of
owa4

o¥Nd YdNV.L

‘S31ININOJNOD
N

P

r
/

(OYSIALLINKW V'

)

[ €/Z




d0234a 13NIvd




Vs

~mwisie'=|| SUPORTE DO PAINEL DECOR 11

.

DISTANCIADOR
4 PECAS

Utilize um dos parafusos indicados
de acordo com a fixacio do telavisor.

R
)

-

2
7,
2
=
=
=,

M A
N,
D E

G
v
J

0
©

LISTA DE COMPONENTES

QNT DESCRICAO
PARAFUSO M8 X 25

PARAFUSO M8 X 16

o

PARAFUSO M6 X 25
PARAFUSO M6 X 16

PARAFUSO M5 X 25
PARAFUSO M5 X 16
PARAFUSO M4 X 25

PARAFUSO M4 X 16
BUCHA DE CARRETEL

PARAFUSO 4,5 X 40
ARRUELA LISA 5/16
ARRUELA LISA 1/4

riX|l«|—|XT || M| M| 0|00 |T|>»

£ I T I I A I R I I I )

AR




